Survey: Year 6 Leavers 2020
Date: July 2020

Q1 s  Customize  Saveasw

| enjoyed school

Answered: 17 Skipped: 0

b _
Most of the
time

Some of the
time

Almost never

Never

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% B80% 90% 100%

ANSWER CHOICES ~ RESPONSES =
~ Allof the time 52.94% 9
« Most of the time 35.29% &
~ Some of the time 1.76% 2
~ Almost never 0.00% 0
v Never 0.00% 0
Q2 Q Customize Saveasw

The teachers and adults in school helped me to do my best

Answered: 17 Skipped: 0

IRety lesson _
—— lessens -

In some lessons

In very few
lessons

In none of my
lessons

0%  10% 20% 30% 40% B0% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES ~ RESPONSES >
w Inevery lesson 70.59% 12
« Inmost lessons 23.53% 4
« Insome lessons 5.88% 1
w Inveryfew lessons 0.00% Q

w Innone of my lessons 0.00% o]



Q3 9 Customize Save as¥
My teachers gave me work that challenged me.
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| enjoyed learning at school
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The teachers listened to what | have to say in lessons
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There was an adult in school who i could talk to if something was worrying

me
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The behaviour of other pupils in my lessons was good
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The behaviour of other pupils around the school is good
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| was encouraged to respect people form other backgrounds and to treat
everyone equally.
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What was the best thing about school? What were your most memorable
memories?
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Y6 when we did the Westleigh race
7/27/2020 1:37 AMAdd tags —View respondent's answers

-
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Meeting everyone, All the teachers, | will never forget when | first stepped into the playground. Who knew | would
Make so many memories and friends?
7/18/2020 9:50 PMAdd tags —View respondent's answers
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The best way hung was learning new things and making new friends. | loved every moment. Thank you
7/18/2020 9:04 AMAdd tags —View respondent's answers
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The best thing about school was maths and my most memorable memories was when we learned about ww?2 i also
remember working with miss rawdin
7/18/2020 8:37 AMAdd tags —View respondent's answers
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| loved how my teachers have made me such a better writer and since school has ended | have wrote 2 stories.
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School trips, dress up days, taking part in sporting competitions, Christmas table decorating in Y6, art lessons.
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Everything was fab | loved it to the moon and back
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Hitting my friend in the face with a pan (accidentally)
7/17/2020 6:44 PMAdd tags —View respondent's answers
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Sports days and representing the school along side my class mates in sport tournaments and the maths competition .
Going on trips to places I've never been before with my friends .
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Reception class having fun with lego
7/17/2020 2:10 PMAdd tags —View respondent's answers
-

CURRENT

the trips and making stuff and having fun lessons was the best thing for my and my memories are that i remember
making fake poo one time and going to eden camp which i enjoyed
7/17/2020 2:06 PM



